

ПРИЛОЖЕНИЕ
к письму администрации
муниципального образования
Павловский район
от 21.08.2024 № 01-15-02/3143

ДОКЛАД

о достигнутых значениях показателей для оценки
эффективности деятельности органов местного самоуправления
муниципального образования Павловский район за 2023 год
и их планируемых значениях на 3-летний период

Парахин Роман Александрович

Ф.И.О. главы местной администрации городского округа
(муниципального района)

муниципальное образование Павловский район

наименование городского округа (муниципального района)

Подпись _____

Дата « » 2024 г.

Павловский район расположен в северной степной части Краснодарского края на Кубано-Приазовской равнине. Район располагает рядом искусственных прудов с общим водным зеркалом в 384 гектара

Площадь Павловского района равна 1788,8 кв. км. В районе проживает более 62 тыс. человек. Районный центр – станица Павловская.

Павловский район единственный район Краснодарского края через территорию которого проходят две федеральные автомобильные дороги: «Дон», направления на Москву-Новороссийск и «Кавказ» - Ростов-Баку. С севера на юг по району проходит полотно Северо-Кавказской железной дороги. Район равноудален (140 км) от крупных городов Южного федерального округа: Краснодар, Ростов-на-Дону и портового города Ейска.

Район традиционно сельскохозяйственный, ведущими отраслями являются растениеводство, животноводство, перерабатывающая и пищевая промышленность.

Проводимая в агропромышленном комплексе политика направлена на привлечение инвестиций, обеспечение населения района качественной и конкурентоспособной продукцией.

В торговле и общественном питании сохранялась стабильность в удовлетворении платежеспособного спроса населения и наблюдалась высокая насыщенность розничной сети товарами различного назначения.

Рост производства в отраслях реального сектора экономики сопровождался улучшением финансового положения хозяйствующих субъектов, увеличением сальдированного финансового результата.

Экономика

Базовой отраслью экономики района является сельское хозяйство. В нём занято более 4 тыс. человек. Агропромышленный комплекс Павловского района производит более 4% всей валовой сельскохозяйственной продукции края, в том числе озимой пшеницы – 5%. В животноводческих предприятиях муниципалитета содержится 8 % крупного рогатого скота и 16 % свиней от всего поголовья края. Доля производимого в муниципальном образовании молока и мяса составляет 10 % от общекраевого показателя. В 2023 году объем отгруженной продукции крупными и средними предприятиями АПК района составил порядка 10 млрд руб.

В 2023 году на площади 78,2 тысяч га собрано зерновых и зернобобовых культур более 450 тысяч тонн с урожайностью 57,6 ц/га. Из них валовый сбор озимой пшеницы, убранной на площади 66,2 тысяч га, составил более 386 тысяч тонн. В 2023 году фермерское хозяйство Малышева В.В. стало победителем конкурса профессионального мастерства в растениеводстве по северной природно-климатической зоне Кубани, получив 76,8 центнера зерна озимой пшеницы с гектара.

Сахарной свеклы собрано более 580 тысяч тонн, подсолнечника произведено более 49 тысяч тонн.

На конец 2023 года, в крупных и малых хозяйствах района крупного рогатого скота содержится более 29 тысяч голов, что на 284 головы больше, чем в 2022 году. Молочное поголовье составляет 10,5 тысяч голов.

В крупных и малых сельскохозяйственных организациях района количество свиней на конец года составило более 113 тысяч голов. За год на площадках предприятий произведено более 26 тысяч тонн свиней в живом весе.

Наш район входит в тройку лидеров Краснодарского края по валовому производству молока. За 2023 год крупными хозяйствами муниципалитета произведено свыше 111 тысяч тонн молока, со средней продуктивностью свыше 10 тысяч кг на 1 корову.

Флагманом молочной отрасли, безусловно, является предприятие АО «Родина», получившее в 2023 году 44 тысячи тонн молока с надоем более 14 тысяч кг на одну корову.

Мяса скота и птицы в живом весе сельскохозяйственными организациями района за 2023 год произведено более 39 тысяч тонн.

В целях поддержки малых форм хозяйствования, осуществляющих деятельность в области сельского хозяйства, в рамках программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» из средств краевого бюджета было выделено 8,9 миллионов рублей, данная сумма была освоена в полном объеме, в том числе на возмещение части затрат на:

- производство реализуемого мяса и молока - 7,6 миллионов рублей;
- приобретение сельскохозяйственных животных – 945 тысяч рублей;
- на строительство теплиц – более 370 тысяч рублей.
- искусственное осеменение с/х животных – более 40 тысяч рублей;

Основными точками роста в сельскохозяйственной отрасли в 2024 году считаю дальнейшее развитие животноводства, овощеводства, поддержание темпов роста производства молока, поиск партнеров и инвесторов для перерабатывающего сектора.

Промышленность в Павловском районе представлена обрабатывающими предприятиями и предприятиями по производству и распределению электрической энергии, газа и воды. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в 2023 году составил более 10 млрд рублей.

Отдельно хочу отметить, что в целях реализации национального проекта «Производительность труда» в 2023 году ООО «Агромаркет» и АО «Агрохимия» стали очередными участниками данного проекта. Основная задача которого - рост производительности на предприятиях за счет внедрения современных бизнес-моделей, направленных на улучшение управления, производства, логистики и сбыта

Инвестиции

Активная инвестиционная деятельность крупных и средних предприятий района позволила по итогам 2023 года привлечь в экономику района порядка 2,5 млрд рублей.

Начаты мероприятия для строительства в ст. Новолеушковской селекционно - генетического центра по молочному скотоводству на 2400 голов. Планируемые инвестиции составят более 3,0 млрд рублей. Мощность будущего объекта составит 2400 коров единовременного содержания с годовым объемом продукции: молоко 25,5 тыс. тонн; нетели 500 гол.; эмбрионы 10 тыс. шт.; семя 500 тыс. доз.

В июне подписали двухстороннее соглашение с ПАО «Родина» о строительстве к концу 2027 года молочно-товарной фермы на 2000 фуражных коров. Общий объем инвестиций этого проекта 3,5 млрд рублей. В ходе реализации проекта будет создано 110 новых рабочих мест.

ООО «Экспериментальный завод Павловский» на существующих мощностях планирует организовать производство адаптивных редукторов для использования в трансмиссиях транспортных средств. Общий объем инвестиций 240 млн рублей, планируется создать 95 новых рабочих мест.

В мае 2023 года дан старт новому производству. Предприятие «СпецФармПроизводство» в станице Павловской – единственный в регионе производитель препарата для диагностики онкологических заболеваний методом позитронно-эмиссионной томографии. закончили строительство в районе центра по производству радиофармпрепаратов для позитронно-эмиссионной томографии. Данный препарат, позволяет проводить диагностику, целью которой является точная визуализация онкологических клеток в организме человека. Общий объем инвестиций более 1,2 млрд рублей. В районе создано 18 новых рабочих мест.

Малый бизнес

Одной из приоритетных задач в районе является развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства. Сегодня на территории муниципального образования деятельность осуществляют 2318 субъектов малого бизнеса, общая численность граждан, работающих на них, составляет более 2,7 тысяч человек. На долю потребительской сферы в районе приходится 30% от всего объема отгруженных товаров и услуг в районе, что в денежном выражении составляет более 7 млрд рублей в год.

В районе функционирует муниципальный центр поддержки предпринимательства, в котором абсолютно бесплатно можно получить квалифицированную помощь по тем или иным вопросам ведения хозяйства. На данные цели из районного бюджета в 2023 году выделено 510 тыс. руб., оказано 234 услуги.

Льготными займами Фонда микрофинансирования Краснодарского края в текущем году воспользовались 9 субъектов предпринимательства на сумму – более 14 млн рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство.

Один из основных показателей, характеризующих социально-экономическую ситуацию на территории района, – работа с обращениями граждан в органы муниципальной власти. Диалог с общественностью позволяет выявить проблемы в различных сферах жизнедеятельности, принимать оперативные меры для их решения.

В 2023 году в администрацию муниципалитета поступило 800 письменных и устных обращений. Их анализ показал, что людей продолжают более всего волновать вопросы и проблемы ЖКХ, транспорта, дорожного хозяйства и благоустройства.

В области теплоэнергетического хозяйства у администрации муниципального образования Павловский район налажен тесный контакт с обществом с ограниченной ответственностью «МирЭнергсервис» и обществом с ограниченной ответственностью «Технология», что позволило в отчетном году провести подготовку к осенне-зимнему периоду без каких-либо сбоев.

В рамках краткосрочного плана региональной программы этапа 2023 г., по капитальному ремонту общего имущества собственников помещений многоквартирных домов, расположенных на территории района, выполнены работы по ремонту кровли 5 домов и 3-х фасадов. Освоены средства в объеме 16 млн рублей. Кроме этого, согласно краткосрочному плану региональной программы этапа 2024 г., по капитальному ремонту общего имущества собственников помещений многоквартирных домов отремонтировано 4 кровли и 2-а фасада на сумму 21 млн рублей.

В рамках госпрограммы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» денежные средства из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств по капитальному ремонту автомобильных дорог с асфальтобетонным покрытием выделены средства Новолеушковскому сельскому поселению в размере более 5 млн рублей, отремонтировано более 13 км дорог. Павловскому сельскому поселению на данные цели направлено более 82 млн рублей, из которых краевые средства составили более 77 млн рублей.

В 2024 году планируется выполнение следующего ряда мероприятий:

«Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Азовской от ул. Толстого до ул. Крупской в станице Павловской Павловского сельского поселения Павловского района» – 62,8 млн рублей;

устройство тротуаров:

- по ул. Петра Слюсарева от ул. Новой до ул. Азовской и по ул. Азовской до ул. Крупской в ст. Павловской Павловского сельского поселения Павловского района, стоимостью 5,5 млн рублей;

- по ул. Раздольной от пер. Летнего до ул. Магистральной и по ул. Магистральной от ул. Раздольной до ул. Советской в ст. Павловской Павловского сельского поселения Павловского района, стоимостью 7,0 млн рублей.

За счет средств дорожного фонда сельских поселений отремонтировано более 80 км гравийных дорог и более 9 км асфальтобетонных дорог (ямочный ремонт). В 2024 году мы планируем провести капитальный ремонт более 14 км асфальтных дорог за счет краевых средств и более 46 км гравийных дорог и более 20 км асфальтобетонных дорог (ямочный ремонт) за счет дорожного фонда поселений.

Кроме того, в 2023 г. в муниципальном образовании Павловский район активно проводилась работа по развитию городского и пригородного транспорта, благодаря чему регулярные перевозки пассажиров автомобильным транспортом удалось вывести на более высокий уровень обслуживания.

Так, в муниципальном образовании Павловский район действуют 16 маршрутов регулярных перевозок, из которых 4 городских и 12 пригородных сообщений. Данные маршруты позволили увеличить до 98% доступность жителей населенных пунктов с административным центром Павловского района.

В связи с мусорной реформой, проводимой на территории Краснодарского края, определен региональный оператор ЭкоЦентр, который с 1 декабря 2023 г. приступил к работе. В настоящее время, в целях обеспечения надлежащего санитарного состояния на территории Павловского района для сбора и транспортировки ТКО работает 6 единиц специального автотранспорта. Объектом размещения ТКО служит лицензированный полигон Армавирской зоны деятельности. На территории Павловского района организована работа абонентского отдела для приёма граждан по вопросам сбора и вывоза ТКО.

В рамках программы «Развитие канализационного комплекса Павловского сельского поселения» в 2023 году завершено строительство очистных сооружений в станице Павловской, общей стоимостью более 252 млн рублей.

Кроме того, в 2024 году запланирована реконструкция систем водоотведения станицы Павловской, а именно строительство подводящих канализационных сетей к новым очистным сооружениям. Стоимость работ составит более 270 млн рублей.

Во исполнение поручения губернатора, в Павловском районе заменено 3,2 км водопроводных сетей.

В соответствии с государственной программой Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в 2023 году завершён капитальный ремонт артезианской скважины в станице Новолеушковской, стоимость мероприятий составила более 33 млн руб.

В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Развитие водопроводно-канализационного комплекса населённых пунктов Краснодарского края» в 2024 году планируется произвести капитальный ремонт водопроводной сети юго-западной части станицы Павловской общей протяжённостью 11,3 км., общей стоимостью 33 млн рублей.

В 2025 году планируется капитальный ремонт водопроводной сети западной части ст. Павловской общей протяжённостью порядка 8 км., общей стоимостью 31 млн рублей и капитальный ремонт наружной водопроводной сети «Воллопровод №4» в ст. Старолеушковской протяжённостью 10,6 км., общей стоимостью 16 млн рублей.

В Павловском районе в программе догазификации участвуют все населённые пункты. В 2023 году жителями Павловского района было подано 1010 заявок. Принято в работу 686 заявок. Заключено 674 договора. Выполнены работы до границ земельного участка 595 договоров. Выполнен пуск газа по 264 договорам. Финансирование мероприятий осуществлялось за счет средств ОАО «Павловскаярайгаз», однако в дальнейшем затраты, понесенные предприятием, будут возмещены из федерального бюджета Единым оператором газификации Российской Федерации ООО «Газпром газификация»

Доходы населения.

По состоянию на 31.12.2023 года среднемесячная заработная плата одного работника по крупным и средним предприятиям составила 47694 руб., темп роста 114,7 % (в целом по краю рост 115,6 %), 76,6 % от среднекраевого уровня.

С начала текущего года уровень среднемесячной заработной платы в разрезе отраслей выглядит следующим образом:

в сельском хозяйстве 55200 руб. или 113,7 % к соответствующему периоду 2022 года;

в обрабатывающем производстве 51247 руб. или 111,1 % к соответствующему периоду 2022 года;

обеспечение электрической энергией, газом и паром 44939 руб. или 114,2 % к соответствующему периоду 2022 года;

водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов 32778 руб. или 113,9 % к соответствующему периоду 2022 года;

строительство 39837 руб. или 114,4 % к соответствующему периоду 2022 года;

торговля оптовая и розничная 52489 рублей или 114,72 % к соответствующему периоду 2022 года.

Образование.

Для создания комфортных и безопасных условий для детей в образовательных организациях в 2023 году, на улучшение материально-технической базы из федерального, краевого бюджетов и средств ЗСК, местного бюджета привлечено более 54 млн рублей.

Проведен капитальный ремонт здания начальной школы № 10 ст. Павловской, полностью заменено старое оборудование на новое и современное на общую сумму более чем 25 млн рублей.

Законодательным Собранием края на решение социально-значимых вопросов было выделено более 6 млн рублей на ремонт в детских садах № 8, 11, школе № 7 и в центре детского творчества ст. Павловской. Было приобретено оборудование в детский сад № 9 и школу № 8.

Из муниципального бюджета, выделено и освоено более 20 млн рублей на решение проблем, возникающих в результате эксплуатации зданий и коммуникаций, а также на улучшение материально-технической базы в 52 образовательных организациях.

В 2024 году приступим к строительству новой школы на 450 мест в станице Павловской.

Продолжим начатое в 2023 году строительство физкультурно-спортивного зала в школе № 19 х. Красного.

Также запланировано строительство пищеблока в школе № 4 ст. Атаманской.

В 2024 году на условиях софинансирования из краевого и местного бюджетов будет проведено:

- благоустройство территории школы № 6 ст. Новолеушковской
- капитальный ремонт пищеблока школы № 1 ст. Павловской.

Законодательным Собранием края на решение социально-значимых вопросов в 2024 году будет выделено порядка 7,5 млн рублей. Запланированы ремонты в школе № 15 и детских садах № 5, 10, 15, а также приобретение музыкального оборудования в детский сад № 4.

На сегодняшний день на территории Павловского района функционируют 16 Центров «Точка роста» на базе общеобразовательных организаций, а также работает цифровая образовательная среда на базе МБОУ СОШ № 6 станицы Новолеушковской.

Кроме того, в Павловском районе совместно с департаментом информатизации края реализуется региональный проект «Цифровая образовательная среда», благодаря которому 21 школа муниципалитета (100%), пользуется высокоскоростным интернетом.

В летний период 2023 года было открыто 24 профильных лагеря с дневным пребыванием и 13 лагерей труда и отдыха. В профильных лагерях прошли оздоровление 1640 обучающихся, 855 из которых дети, относящиеся к категории малообеспеченных и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В лагерях труда и отдыха прошли оздоровление 210 обучающихся.

В течение года было организовано трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 лет. Всего было трудоустроено 547 обучающихся.

В рамках реализации проекта «Земский учитель» в 2023 году в школы Павловского района пришли работать 4 педагога (СОШ № 8 – 2 педагога, 16,10).

Педагоги получили единовременную компенсационную выплату по одному миллиону рублей и планируют потратить данные средства на улучшение жилищных условий.

Также на территории района имеется необходимость в педагогах на замещение вакантных должностей в рамках проекта «Земский учитель» - 10 человек.

В 2023 году в ЕГЭ принимали участие 264 одиннадцатиклассника по 11 предметам. Среднерайонный балл по всем предметам ЕГЭ составил 65,1 при среднекраевом 64,0. 6 выпускников 11-х классов школ района получили на ЕГЭ 100 баллов, из них выпускница школы № 3 стала двухсотбалльницей, получив по 100 баллов на ЕГЭ по биологии и химии. Растет объективность образовательных результатов. Более 91 процента медалистов подтвердили свои результаты на ЕГЭ, получив более 70 баллов по всем предметам. Это лучший результат в крае. По шести предметам район вошел в десятку лучших (в 2022 году всего по одному предмету).

В 2023 году 7 учеников школ района вошли в число номинантов, проявивших выдающиеся способности Образовательного Центра «Сириус» Образовательного Фонда «Талант и успех». Коломиец Арина, выпускница школы № 2 и Федченко Григорий выпускник школы № 6 по решению губернатора Краснодарского края, получили премию «За заслуги перед Краснодарским краем в области образования» в размере 20 тысяч рублей. 6 педагогов школ района, подготовивших стобалльников на ЕГЭ, получили премию губернатора «За заслуги перед Краснодарским краем в области образования» в размере 100 тысяч рублей.

306 педагогов района приняли участие в 102 конкурсах разного уровня. 107 педагогов стали победителями, призерами региональных, всероссийских и международных заочных конкурсов. 2 педагога (Милосердова В.А., учитель начальных классов школы № 2 и Фоменко Е.В., учитель истории и обществознания школы № 2) стали призерами всероссийских конкурсов. Учитель биологии школы № 3 Марина Е.В. стала победителем краевого конкурса «Учитель здоровья Кубани» в 2023 году.

Культура.

Наши основные цели и задачи определены национальным проектом «Культура», реализация которого позволит гражданам не только воспринимать культурные ценности, но и участвовать в их создании.

На территории Павловского района функционируют 54 учреждения культуры, в которых работают 395 человек. Всего действует 263 клубных формирований. Их посещают более 6 тысяч участников.

15 взрослых творческих коллективов носят почетное звание «Народный» и 11 детских коллективов - звание «Образцовый».

В 2023 году активно проводилась работа по реализации федерального проекта «Пушкинская карта». 7 учреждений культуры Павловского района, уже подключились к данному проекту, участие в нем дает возможность привлечь дополнительные денежные средства в учреждения культуры. Выпущено более 4 тысяч «Пушкинских карт» для жителей Павловского района возрастной категории от 14 до 22 лет, использование которых позволило, за счет государства,

посетить спектакли, концерты и выставки ведущих творческих коллективов Краснодарского края.

Дополнительное предпрофессиональное образование в сфере культуры предоставляют две школы искусств и одна музыкальная школа. В 2023 году наши одаренные дети завоевали - 51 зональный диплом, 22 краевых, 136 все-российских и 133 диплома международного уровня.

В рамках регионального проекта «Творческие люди», в 2023 году два учреждения Павловского района, стали «Лучшими муниципальными учреждениями культуры Краснодарского края» - Дом культуры Незамаевского сельского поселения и Старолеушковская поселенческая библиотека.

В целях реализации национального проекта «Культура» особое внимание уделяется ремонтам зданий и обновлению материально-технической базы учреждений культуры Павловского района. Из разных уровней бюджета в 2023 году выделена сумма более 29 млн. руб.

Нам удалось провести техническое оснащение Павловского историко-краеведческого музея.

Начались масштабные изменения и в здании бывшего клуба колхоза им. Ленина, а ныне дома культуры Упорненского сельского поселения, который был построен в 1963 году. Большим подарком к 60-летнему юбилею, стал его капитальный ремонт - отремонтирована крыша, фасад, обновлена входная группа, проведены внутренние и наружные работы, ремонт отопления и водоснабжения.

Так же в 2023 году, в рамках национального проекта «Культура», совместно с Фондом кино, во Дворце культуры Новолеушковского сельского поселения, создан новый цифровой кинозал «Родина». Новое кинопространство стало современным местом, доступным для посещения семейной и молодежной аудитории сельского поселения, где можно не только посмотреть современные и отечественные фильмы, но насыщенно и интересно провести досуг всей семьей. Мероприятия, также доступны по «Пушкинским картам».

Работа в данном направлении будет продолжена и в 2024 году. В рамках реализации регионального проекта «Культурная среда», будет капитально отремонтирована кровля здания ДК Атаманского сельского поселения, общий объем финансирования составит - 3,7 млн. рублей.

Физическая культура и спорт.

Особое место в социальной политики района занимает спорт и создание условий для развития и популяризации массового и детско-юношеского спорта.

В районе функционируют 2 муниципальных учреждения спортивной направленности, в которых занимаются более 2 тысяч человек. Активно развиваются 17 видов спорта, 12 из которых – олимпийские.

В 2023 году 7-и спортсменам Павловского района были присвоены звания кандидатов в мастера спорта, 3-м первые разряды.

Год запомнился победами и золотыми медалями в Спартакиаде, «бронзой» в общем зачете. Множеством медалей и рекордов России в легкой атлетике.

Согласно рейтингу по реализации комплекса Готов к Труду и Обороне среди 44 муниципальных образований края район занимает 5 позицию!

Для развития массового спорта среди взрослого населения проводится Павловская футбольная лига, в соревнованиях которой, на сегодняшний момент участвуют 24 команды, в том числе команды из Тихорецкого, Ленинградского и Крыловского районов. Хочется отметить, что на уровне со взрослыми, небезуспешно набираются опыта юные футболисты - воспитанники Спортивной школы станицы Павловской, которым это помогает в развитии футбольных качеств, и плоды этого уже видны: в декабре 2023 г, футболисты Павловского района стали Чемпионами и бронзовыми призерами кубка Краснодарского края по мини-футболу в двух возрастах. Кстати, оба турнира прошли в станице Павловской.

Главная спортивная команда района – футбольный клуб «Кубань Холдинг», по итогам Первенства 2 лиги Дивизиона Б стал бронзовым призером турнира. «Кубань Холдинг-2», выступающий в Высшей лиге края, занял 5-ое место, а третьей команде клуба немного не хватило для победы в финале Кубка Губернатора Краснодарского край, который проводился на «Барсук-Арене» р. Очеретоватый.

По итогам работы за 2023 год, МБОУ ДО СШ ст. Павловской, стало лауреатом Всероссийского публичного конкурса, среди учреждений дополнительного образования в номинации: «Работа с детьми с ОВЗ и инвалидностью». Отделение адаптивной физкультуры на протяжении трех последних лет по праву является одним из лучших в стране.

Во втором квартале 2023 года в Павловском районе была создана «Павловская районная федерация бокса», под эгидой которой за прошедший год проведено пять крупных мероприятий, с общим охватом более 1500 человек. Председателем данной организации избран депутат Законодательного Собрания Краснодарского края – Антон Васильевич Толстопятов.

Развивается спортивная инфраструктура района. В 2024 году в рамках национального проекта «Демография», регионального проекта «Спорт-норма жизни» завершено строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном, стоимостью более 400 млн рублей. В спортивном комплексе имеется не только бассейн на 6 дорожек, одна из которых оборудована для маломобильных групп населения, но и тренажёрный зал с кардиозоной, массажные кабинеты и кафе. 25 февраля состоялось торжественное открытие комплекса.

Завершается строительство футбольного стадиона на разъезде Очеретоватый, отвечающего всем современным требованиям, расположенного в непосредственной близости от знаменитого местного ипподрома. Финансирование осуществлялось исключительно за счет частных средств группы компаний «Кубань Холдинг»

По итогам скакового сезона лошади ИП Клава КФХ Барсук приняли участие в испытаниях на ипподромах Краснодарского края, г. Пятигорска и г. Ростов-на-Дону 163 раза, из них 37 побед и 63 раза на призовых местах, заняв 1е место по сумме выигрыша в РФ среди всех копеовладельцев. В 2023 году 1е место в традиционных призах 1й группы заняли 5 раз. Среди тренеров по итогам года по сумме выигрыша 1е место занял Алексей Варга. Среди жокеев по итогам года по сумме выигрыша 3е место занял Руслан Круглыхин. Павловский ипподром в 2023 году провёл 10 скаковых дней, где разыграл 72 скачки, 26 из которых традиционные.

В 2024 году запланировано устройство многофункциональной спортивной площадки на территории центрального парка в станице Павловской.

Бюджет, организация муниципального управления.

Как известно, развитие любой территории определяет работа по наполнению доходной части бюджета и эффективному расходованию средств.

Доходы местного бюджета за прошлый год составили 2,3 млрд рублей. В отчётном периоде нам удалось мобилизовать налоговых и неналоговых поступлений в районный бюджет на общую сумму 832 млн рублей, с приростом на 180 млн рублей к уровню 2022 года.

По расходам бюджет района исполнен на 93,1 % и составил 2,2 млрд рублей; на исполнение социальных обязательств направлено 1,9 млрд рублей или 87,0 %.

Бюджетные средства расходовались в основном на тендерной основе, проведено 180 конкурсных процедур, что позволило сэкономить более 14 млн руб.

Павловский район принял участие в реализации 8-ми госпрограмм, что позволило привлечь из краевого бюджета более 229 млн рублей.

В части бюджетной политики нашими главными задачами на будущее является обеспечение дальнейшего роста доходной части консолидированного бюджета и повышение эффективности расходования средств.

Глава муниципального образования
Павловский район

Р.А. Парахин